========== SESSÃO ORDINÁRIA-ATA DE Nº 46 ===========
Aos dezessete dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às vinte horas e vinte seis minutos e reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB),  Maria de Fatima Maximila Rocha (DEM(, Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vílson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da ata ordinária 45/2018; Leitura das Mensagens 96, 97 e 98/2018 do Executivo; Votação da Mesa Diretora para o Ano de 2019. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação do Projeto de Lei Complementar Substitutivo 03/2018 do Executivo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR SUBSTITUTIVO Nº 03, DE 30 DE OUTUBRO DE 2018. Altera o parágrafo único e acresce os parágrafos 2º, 3º, 4º, 5° e 6º ao art. 144 da Lei Complementar Nº 12, de 19 de novembro de 2009 e revoga a Lei Complementar nº 21 de setembro de 2017. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  A seguir, foi realizada a eleição da nova mesa diretora, sendo que o presidente primeiramente informou o nome dos componentes da chapa, sendo, pois a chapa um composta pelos seguintes vereadores: Presidente Gilmar Carlos Schlesener, Vice-Presidente Rui Carlos Peter, Primeiro Secretário Vílson Pieper, Segunda Secretária Maria de Fatima Maximila Rocha. Em seguida, o presidente fez a chamada pelo nome dos vereadores e consequentemente entregou as cédulas eleitorais devidamente rubricadas por ele, para a referida eleição. Para a apuração dos votos foram nomeados o vereadora Angélica Behling Wachholz, Vereador Edegar Henke  e vereador Roni Rutz Buchveitz, onde foram contabilizados nove votos a favor da chapa um declarando vencedora.  Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Em seguida, o presidente passou a presidência ao vice-presidente Gilmar Carlos Schlesener para poder fazer uso da palavra. O vice-presidente outorgou a palavra ao vereador Dario Venzke que saudou a todos, Inicialmente parabenizou o vereador Gilmar pela eleição da mesa diretora e desejou um excelente trabalho no próximo ano. Relatou sobre a viagem a Porto Alegre para tratar do processo referente ao cartório.  A seguir, o presidente em exercício Gilmar Carlos Schlesener, retornou a presidência ao vereador Dario Venzke. Fez uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que primeiramente cumprimentou os presentes.  Inicialmente parabenizou a nova mesa diretora. Falou sobre  atendimento da Emater. Comentou sobre o cartório e disse que existe uma forma de trazer um cartório para o Arroio do Padre, mas vai ser difícil.  Fez uso da palavra vereador Gilmar Carlos Schlesener que primeiramente cumprimentou os presentes. Inicialmente agradeceu aos votos que recebeu por unanimidade para a presidência da casa. Firmou compromisso de trabalhar junto com todos os demais vereadores. Lamentou que os integrantes do executivo estejam trabalhando contra ele. Falou que não ia mais concorrer a presidência, mas quando soube, fez questão de concorrer. Comentou que em vez de estarem se preocupando com a vida dos outros era para estarem se preocupando com a água na colonia sitio,  para neste verão não faltar água novamente no Município. Por fim, disse que não ira na confraternização porque não sera realizado no centro de eventos. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos, Inicialmente parabenizou a nova mesa diretora. Comentou sobre o evento que esta acontecendo no centro do Município da Ação Social de natal em Familia, agradeceu a todos pela iniciativa e desejou os parabéns a todos.  Comentou sobre a situação do cartório. Falou que como representante politico da região onde recebeu 26,24% dos votos do Município de Arroio do Padre,  o Deputado Catarina  teria que ter se mantido no mínimo neutro. Fez uso da palavra a vereadora Maria de Fatima Maximila Rocha que primeiramente cumprimentou os presentes. Deixou uma mensagem de reflexão aproveitando a passagem de natal e Ano Novo.  Fez uso da palavra vereador Rui Carlos Peter  que saudou a todos, inicialmente agradeceu pelo atendimento das proposições principalmente a do Bairro Benjamin, agradecer a todos que se empenharam junto ao cartório mesmo não dando o resultado que estávamos esperando. Comentou que se talvez o executivo elaborando um bom projeto referente ao Cartório no Município talvez consigam abrir.  Falou sobre o que pensa da urbanização do Município. Por fim, disse que desde do inicio que o município não tem condições de se manter sozinho, ele precisa do fundo de participação e do ICMS. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte e uma horas, e quarenta minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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